



MAGYAR ÁLLATORVOSI KAMARA
HUNGARIAN VETERINARY CHAMBER

H-1078 Budapest, István utca 11. fszt.1.
Tel.:(36-1)413-24-90, Fax:(36-1)413-24-93, e-mail:maok@t-online.hu
elnök/president: **Dr. Gönczi Gábor**



alelnök/vice president: **Dr. Kurucz János** főtitkár/secretary general: **Dr. Horváth László**

Tisztelt Kolléga Úrhölgyek és Urak!

Amint az valamennyi érintett számára ismert, a 2012. évi CXXVII. törvény 2012. szeptember 1-i hatályba lépését követően a Magyar Állatorvosi Kamara (MÁOK) területi szervezetei által kiadott állat-egészségügyi szolgáltatói engedélyek (praxis engedélyek) érvényessége 2014. december 31-én lejár.

2015. január 1-től csak megújított praxis engedélyekkel lehet jogszerűen állat-egészségügyi szolgáltatói tevékenységet végezni. A praxis engedélyek megújításának az a legfontosabb alapfeltétele, hogy a praxis megfeleljen

- azoknak a **praxis feltételeknek**, amelyek már 2013. novembere óta ismertek (*a Magyar Állatorvosi Kamarának az állat-egészségügyi szolgáltató tevékenység folytatásának, az állat-egészségügyi szolgáltató intézmények létesítésének és működtetésének feltételeiről szóló szakmai irányelve rendelkezései, különös tekintettel a 3. A) fejezetében felsorolt (I.-IX.) állat-egészségügyi ellátási szinteknek*),
- a **minimális alap műszerezettségi-felszerelési** követelményeknek,
- annak a tervezetében rövidesen vitára bocsátandó kamarai szakmai irányelvnek, amelyet a MÁOK országos küldöttközgyűlése várhatóan 2014. őszén fogad el a **helyettesítés rendjéről**.

Az **állat-egészségügyi szolgáltató (az állatorvosi praxis) felelős vezetője** a feltételeknek való megfelelésről várhatóan **2014. októberétől nyilatkozhat írásban, egyúttal kérelmezheti a praxis engedély meghosszabbítását**. A Kamara időben közzé teszi a nyilatkozat (kérelem) megtételéhez szükséges **mintát**.

A benyújtásra vonatkozó határidőkről a MÁOK Elnöksége rövidesen döntést hoz.

A fenti nyilatkozat (kérelem) minták nyilvánosságra kerüléséig a praxis engedélyek meghosszabbítása ügyében a praxisoknak nincs adminisztratív tennivalója.

Szükséges és kívánatos azonban a praxison belül vizsgálni és értékelni azt, hogy a szükséges feltételeknek mennyiben felel meg a praxis, illetve melyek azok a még szükséges teendők, fejlesztések, amelyeket a hátralévő időben el kell végezni ahhoz, hogy a nyilatkozat felelősséggel megtehető legyen.

A korábbi praxis engedélyekhez benyújtott iratokat a meghosszabbításhoz természetesen nem kell majd újra megküldeni a Kamara területi szervezetei számára.

A MÁOK területi szervezetei a beérkező nyilatkozatok (kérelmek) alapján 2014. utolsó két hónapjában kiállítják és kiadják a 2015. január 1-től érvényes, meghosszabbított praxis engedélyeket. Ezeknek a praxis engedélyeknek már nem lesz „lejáratí” határideje, azok visszavonásukig érvényesek lesznek.

A MÁOK területi szervezetei 2015. január 1. után megkezdik a praxisok rendszeres ellenőrzését. Az illetékes kamarai szervek a 2012. évi CXXVII. törvényben és az Etikai Szabályzatban leírtak szerint kötelesek eljárni azokkal szemben, akiknél a vonatkozó szakmai irányelvek rendelkezéseinek megszegését tapasztalják.

Budapest, 2014. augusztus 11.

Kollegiális üdvözléssel:



Dr. Gönczi Gábor
elnök